



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин по телефону поздравил директора и художественного руководителя БКЗ "Октябрьский" Эмму Васильевну Лавринович



Отметив высокие достижения Эммы Васильевны в работе, Александр Иванович подчеркнул ее преданность любимому делу, которое вызывает восторг и глубокое уважение у коллег по цеху и искушенных зрителей.

Благодаря большим усилиям и труду Эммы Васильевны сегодня Большой концертный зал «Октябрьский» известен не только в Санкт-Петербурге, но и по всей России: в нем дают свои концерты известные российские и зарубежные артисты. Для многих БКЗ «Октябрьский» стал местом творческого рождения. Обладая исключительно тонким вкусом, Эмма Васильевна всегда точно видит настоящие таланты.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Иванович и Эмма Васильевна договорились о продолжении сотрудничества Следственного комитета России и БКЗ «Октябрьский» в рамках уже заключённого соглашения.

Председатель СК России А.И.Бастрыкин пожелал Эмме Васильевне крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, творческих успехов в любом ее начинании.

06 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1645418>